

  
HYRON



[www.molnija.com](http://www.molnija.com) магазин

  
DIVEMASTER COLLECTION

## HYRON

Чтобы достичь определенных целей в жизни, требуется смелость. И мечта, чтобы двигаться вперед. Все это было в багаже Дональда Моцарта сына итальянских эмигрантов, когда он в 1877 году в США открыл часовую компанию Hampden Watch Company. Через десять лет после открытия Hampden его акции выкупил Джон Дюбер, выходец из Германии, опытный часовщик европейской школы и владелец одноименного часового завода. Так объединились передовые достижения американской системы часового дела с высококвалифицированными часовыми мастерами из Европы, чтобы общими усилиями наладить эффективное производство карманных часов высочайшего качества.

В 1923 году под брендом Dueber-Hampden Watch Company выпускались роскошные часы, в механизме которых были использованы 23 вида драгоценных камней. Есть основания утверждать, что свой первый свой полет братья Райт измеряли в том числе хронометрами Дюбера. И именно Дюбер зарегистрировал первые патенты на наименование часов "Aviator".

С наступлением Великой Депрессии, в 1930 году — завод Dueber-Hampden официально прекращает деятельность на территории США и начинается новая веха в истории завода, по другую сторону Атлантики. Станки, прототипы, запасы деталей выкупают Торговая Корпорация Амторг, советский агент по закупкам в США. Также в СССР отправились 23 лучших часовщика компании, чтобы обучить советских рабочих часовому искусству. Открытый сначала в Москве, с наступлением Второй Мировой войны завод эвакуируют на Урал. Новое производство получает новое имя – «Молния».

С тех пор в часовых мастерских в Уральских горах неустанно кипит работа. Год за годом «Молния» является надежным поставщиком высокоточных часовых приборов и механизмов времени для Аэронавтики, объединяющие в себе высочайшее инженерное искусство и вневременной дизайн. «Молния» является одним из ведущих производителей часов в России. Являясь историческим приемником завода Dueber-Hampden, «Молния» чтит традиции часового ремесла, но в то же время отдает дань текущим инновациям часового искусства. Именно благодаря философии и истории «Молнии», пересекающей континенты и время – объединились лучшие достижения Старого и Нового Света, закаленные в суровых Российских условиях и созданы Часы "HYRON".



Divemaster - первая коллекция, выпущенная под брендом HYRON и это не случайно. «Дайверы» не теряют популярности благодаря своей надежности, универсальности и эффектному виду. Когда-то их разрабатывали специально для водолазов, но с годами они утратили профессиональный статус, сохранив, однако, свою основную первозданную характеристику — высокую водонепроницаемость

HYRON Divemaster, как и полагается часам в дайверской стилистике оснащен односторонним, вращающимся на 120 щелчков против часовой стрелки безелем, который позволяет рассчитывать время погружения исходя из оставшейся в баллонах кислородной смеси.

Крупные индексы, отлично видимые даже в темноте, выполнены в стилистике "Shark tooth" с характерными треугольными метками на 12 и 6 часов. Форма силиконового ремня со стилизованными плавниками по краям дополняет акулий характер линейки HYRON Divemaster.

Устойчивое к повреждениям сапфировое стекло, завинчивающаяся заводная головка, водонепроницаемость до 200 метров – все это позволяет назвать данную модель поистине универсальной и незаменимой при освоении морских глубин.





RED EDITION



STEEL EDITION





DEEP BLUE EDITION



GREEN EDITION

## DIVEMASTER COLLECTION



- Лимитированная серия из 500 экземпляров
- Механический калибр с ручным заводом Sellita 215-1 на 19 камнях
- Запас хода 42 часа при полном заводе
- Указатель даты
- Секундная стрелка
- Светящиеся элементы на стрелках, циферблате и вращающемся безеле
- Завинчивающаяся заводная головка
- Салфировое стекло
- Гравировка на задней крышке с изображением акулы
- Водонепроницаемость 20 ATM
- Диаметр 48 мм
- Материал корпуса Сталь 316L
- Ширина ремешка 26 – 24 мм
- Материал ремешка Силикон



ВЕРНУТЬСЯ К ПОКУПКАМ НА САЙТ

ВЕРНУТЬСЯ К ПОКУПКАМ НА САЙТ